

连续5年获奖！攀枝花市放射医学质控分中心再获“省优秀”称号

2022-01-07原文



喜报

2021 年 12 月 30 日 - 31日，四川省放射医学质控中心年终总结大会在成都召开，攀枝花市放射医学质控分中心再次荣获“**2021年度四川省优秀放射医学质控分中心**”称号，中心主任张凌获“**质控先进个人**”称号。据悉，该中心已**连续5年获此殊荣**。



2013

年经攀枝花市卫生健康委批准，攀枝花市放射医学质量控制分中心挂靠我院，时任我院影像中心主任的张凌担任业务主任。医院放射影像科承担着分中心运行管理的具体工作，在攀枝花市卫生健康委的正确领导下、在中心医院的大力支持下，多年来质控分中心发挥了极大的带头作用，先后对全市多家医院进行全面检查指导，针对存在的问题提出整改意见。质控中

心每季度举办一次医学影像质量控制培训班，对各医院放射医学从业人员进行培训，规范放射医学学科的完整性、科学性和可操作性，努力提高全市各级医院放射医学检查诊断质量和水平。



此次获奖，不仅是四川省放射医学质量控制中心对我市放射医学质控分中心的肯定，也是对我院放射影像科全体同仁多年来团结协作、认真工作的认可和赞誉。我院医学影像中心放射影像科作为“四川省甲级重点专科”，始终以病人为中心、以质量和安全为核心，不断加强学科建设和人才培养，并于近年来先后引进了3.0TMR及超高端 Revolution CT，进一步提高了影像诊疗水平，推进了专业质量控制的制度化、规范化、标准化和信息化。

今后质量控制分中心将认真履行职责，积极开展放射医学质量控制与管理工作，切实提高全市乃至攀西地区放射医学的检查和诊疗质量与水平，全心全意为片区患者服务，使攀枝花市放射医学质量再上一个新台阶。

丨 供稿：放射影像科 赵张平、汪继武



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...